

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/2019

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

RESOLVE:

Tornar público as seguintes retificações do Edital 016/2019, referente a eleição de representantes docentes do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas para as Câmaras do Conselho Universitário – CONSUNI, **em razão da decisão administrativa de utilização de urnas eletrônicas do Tribunal Regional Eleitoral de SC e a alteração das datas da eleição dos demais representantes (técnicos e discentes)**, mantendo-se alterados os demais termos publicados:

1- Onde se lê:

“As eleições ocorrerão no dia **04 de setembro de 2019**, na ESAG, situada na Avenida Madre Benvenuta, nº 2037, Itacorubi, Florianópolis - SC, **das 9:00 às 21:00 horas**”.

Leia-se:

“As eleições ocorrerão no dia **06 de novembro de 2019**, na ESAG, situada na Avenida Madre Benvenuta, nº 2037, Itacorubi, Florianópolis - SC, **das 9:00 às 21:00 horas**”.

2- Onde se lê

“A apuração dos votos terá caráter público e será realizada logo após o encerramento das votações, a partir das 21:00 horas do dia **04 de setembro de 2019**, na ESAG, em Florianópolis”.

Leia-se:

“A apuração dos votos terá caráter público e será realizada logo após o encerramento das votações, a partir das 21:00 horas do dia **06 de novembro de 2019**, na ESAG, em Florianópolis”.

3- No item “7 – Da Comissão Eleitoral”, inclui-se:

“O Colégio Eleitoral foi definido pela Comissão Eleitoral e está publicado no endereço: <https://www.udesc.br/esag/eleicao/camaras>”

Florianópolis, 30 de agosto de 2019.

Prof. Éverton Luís Pellizzaro de Lorenzi Cancellier
Diretor Geral da ESAG